

OFICIO CABB/2013

5.00 kg3.

MTRA. NANCY PAOLA FLORES RAMÍREZ Titular de la Unidad de Transparencia P R E S E N T E

Por este medio le envío un cordial saludo y aprovecho para informarle que en sesión de Pleno del Ayuntamiento celebrada el día 22 de marzo del presente año se aprobó una nueva integración de las comisiones edilicias en la que se me ha nombrado Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública del Ayuntamiento de Guadalajara. Asimismo, **con fecha 15 de abril del presente** la Secretaría General del Ayuntamiento me entregó la documentación respectiva que consiste en dictámenes y actas correspondientes a las sesiones públicas, no obstante no me ha sido entregado el Plan de Trabajo de la Comisión Edilicia.

Cabe mencionar que en la comisión que anteriormente presidí, Comisión Edilicia de Planeación del Desarrollo Urbano Sustentable, en sesión pública se aprobó el Plan de Trabajo en el mes de diciembre del año 2012, e inclusive se encuentra publicado en el portal web del Ayuntamiento de Guadalajara, el cual puede ser consultado para los efectos legales a que haya lugar.

Con respecto al Plan de Trabajo de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública le informo que aún no se ha instalado la comisión con la nueva integración por lo que una vez que esto ocurra, se abordará este tema en la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, lo anterior se informa para los efectos conducentes de que el suscrito en calidad de Presidente de la Comisión Edilicia de Planeación del Desarrollo Urbano Sustentable cumplió a cabalidad con dicha obligación y con la seguridad de que se hará lo propio como Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, para efecto de que sea publicado el Plan de Trabajo respectivo en el portal del Ayuntamiento.

Sin otro particular por el momento, agradezco las atenciones brindadas al presente y me despido de usted quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración.

ATENTAMENTE

"2013 Guadalajara Capital Joyera de América" Guadalajara, Jalisco a 22 de abril de 2013

REGIDOR CARLOS ALBERTO BRISEÑO BECERRA

Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública Sala de Regidores

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE GUADALAJARA

Av. Hidalgo = 400. Centro Histórico, C. P. 44100 - Teléfono, 38 37 44 00.

www.guadalajara.gob.mx